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Informace obecního úřadu 
V průběhu měsíce května budou zahájeny práce na rozšíření obecní infrastruktury v lokalitě 
U Mlýna. Bude zde realizována stavba vodovodu a tlakové kanalizace, na kterou bude 
napojena budova zázemí pro sportovce a nemovitost Kizekových, č.p. 32. Obec tím sleduje 
vyřešení nutnosti vyvážení odpadních jímek u této budovy, které je ekonomicky nákladné    
a osamostatnění v dodávkách vody, kdy je v současnosti tato budova napojena na vodovod 
družstva. Budou vybudovány také přípojky vody a kanalizace nemovitosti Kizekových, kteří 
již léta po této možnosti volají. V souběhu s touto stavbou budou prováděny terénní úpravy 
obecního pozemku p.č. 2500, kde bude využit případný přebytek zeminy z této stavby. 
Součástí terénních úprav bude i systém odvodnění, osazení betonové nádrže pro závlahový 
systém, dobudování oplocení celého pozemku, zatravnění plochy, překládka chodníku atd. 
 
ZŠ a MŠ Bořitov 
Duben byl u nás ve škole i školce ve znamení jara, tvoření a objevování. Školní děti navíc 
zvládly opakování a zkoušení učiva v rámci uzavírání třetího čtvrtletí.   
V krátkosti se ještě vrátíme na konec března, kdy jsme se již popáté zapojili do mezinárodní 
akce pro děti Noc s Andersenem, která má za cíl podpořit čtení a lásku ke knihám. Letos 
jsme si vybrali dvě témata – zimní olympiáda a Miloš Macourek, který by se letos dožil 100 
let. Pro děti byl připraven pestrý program plný her, čtení i zábavy. Všichni si moc užili večer 
i dobrodružné přespání ve škole. Ráno pak přišla sladká odměna – výborné palačinky  
od naší paní školnice. 
Na začátku dubna jsme přivítali velikonoční atmosféru tradiční výstavou na plotě ZŠ a MŠ, 
kterou připravily děti ze školky a školní družiny pod vedením paní vychovatelek a učitelek. 
Barevná vajíčka, zajíčci i jarní motivy potěšily nejen děti, ale i kolemjdoucí a krásně rozzářily 
okolí školy a školky. 
Hezkým zážitkem byla pro žáky 1., 2. ročníku a předškoláky návštěva výstavy „Večerníček 
slaví 60 let“ v Brně. Děti se setkaly s oblíbenými pohádkovými postavičkami, nahlédly             
do zákulisí jejich vzniku a odvezly si spoustu radosti i inspirace. 
Ve škole jsme přivítali paní Bernasovou, která si pro žáky připravila tvořivou dílnu. Děti             
si vyzkoušely výrobu vlastního difuzéru – nejenže si procvičily šikovnost, ale odnesly               
si domů i voňavou vzpomínku na příjemně strávený čas. 
Další zajímavou akcí byla návštěva environmentálního centra Lipka v Brně, kde se žáci        
1. a 2. ročníku zúčastnili programu „Bylinkové království“. Děti poznávaly bylinky všemi 
smysly, dozvěděly se o jejich využití a objevily, jak pestrý a voňavý může být svět rostlin 
kolem nás. 
Děti ve školce se v týdnu od 20. do 24. dubna věnovaly projektu zaměřenému na ekologii. 
Osvojily si základy správného třídění odpadu a učily se, jak chránit přírodu kolem nás. 
Během interaktivního programu „Zvídálkové“ se hravou formou dověděly, jak třídit odpad  
a jak se správně chovat v lese.  Celý týden zakončily společným úklidem okolí Bořitova,       
při kterém si vyzkoušely, jak mohou přispět k ochraně životního prostředí.  
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Na závěr měsíce děti prožily „Čarodějnické rojení“, na které se vždy velmi těší. Užily                  
si spoustu zábavy v kostýmech v kouzelné atmosféře.  
Duben přinesl dětem ve školce i ve škole spoustu společných zážitků i nové poznatky, které 
využijí nejen ve škole, ale i v každodenním životě. 
 
Pozvánka 
Atletická olympiáda ZŠ a MŠ Bořitov 2026 
ZŠ a MŠ Bořitov ve spolupráci s TJ Sokol Bořitov zvou na tradiční Atletickou olympiádu, 
která se uskuteční v pátek 22. května od 16.00 na hřišti u sokolovny. Podrobnosti 
k organizaci olympiády dostanou rodiče ve škole i ve školce během května na EdupPage. 
Zveme všechny děti a jejich rodiče, aby si přišli společně zasportovat a strávit příjemné 
odpoledne zakončené tradičním opékáním párků. 
 
Historický průvod opět projede Bořitovem! 
Druhý ročník rekonstrukce skutečné historické události nás čeká již v pátek 15.5.                         
cca v 15.30 hod. (čas je orientační!) Ptáte se, o jakou událost jde? Koňmi tažená pokladnice 
doprovázena šlechtici a rytíři na koních. Kudy přesně průvod v pátek pojede, můžete vidět 
na mapce níže. Rádi se s vámi na naší trase setkáme! A hned v sobotu a v neděli, 16. a 17. 
května, na zřícenině hradu Boskovice proběhne Oživlý hrad Boskovice – víkend plný koní, 
rytířů a princezen. 
 
Společně se přeneseme do roku 1389. Na Moravě právě probíhají markraběcí války mezi 
Joštem Lucemburským a jeho bratrem Prokopem. Tento spor trvá již čtyři roky. V Olomouci, 
v lednu 1389, se oba bratři domluví na finanční kompenzaci za předání majetku, jenž 
Prokopovi patřil na území Uher. Markrabě Jošt se zaručil, že jako náhradu za ztracené statky 
na území dnešního západního Slovenska zaplatí bratrovi 20 000 kop pražských grošů. První 
část tohoto dluhu se ještě na jaře tohoto roku měla shromáždit na hradě Boskovice. Jednalo 
se o první splátku ve výši jednoho tisíce kop grošů. To je v přepočtu 60 000 stříbrných mincí 
o váze přibližně 220 kilogramů. Přestože šlo o pouhou jednu dvacetinu celkové dlužné 
částky, která měla být v průběhu několika dalších let splacena, jednalo se o obrovskou 
finanční hotovost. Předání této částky bylo dozorováno ručiteli smlouvy o finanční vyrovnání 
– v tomto případě pány z Kunštátu, pány z Kravař a pány z Pernštejna. A to je právě událost, 
jejíž rekonstrukci budete mít možnost vidět. Ať žije Jošt Lucemburský, markrabě Moravský! 

KHŠ Baštýři - YMCA Brno, www.bastyri.cz 
 

http://www.bastyri.cz/
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SDH Bořitov 
V sobotu 28. března byla jednotka vyslána na záchranu zvířete z šachty k rybníku Hliník. 
Jednalo se o bobra uvíznutého ve skružích. Jednotka zvíře ve spolupráci s HZS Blansko  
a Boskovice vysvobodila a vypustila zpět do volné přírody. 
 

V neděli 12. dubna členové jednotky zasahovali u rozsáhlého požáru lesa u Doubravice nad 
Svitavou. Část nasazených členů se podílela na hašení přímo na zasaženém místě a ostatní 
členové zajišťovali čerpací stanoviště u Kuniček a dálkovou dopravu vody. 
 

Předposlední dubnový týden jsme vyslali do vzdělávacího zařízení HZS v Tišnově našeho 
člena, který zde prodělal školení strojníků. 
 

V termínu od 2. do 6. dubna byli dorostenci vysláni na Setkání dorostu do Sloupu. Na akci 
zaměřené na trénink dorostenců z celého okresu na nadcházející sezonu jsme měli 
zastoupení i v řadách lektorů. 
 

V sobotu 11. dubna 2026 jsme se s dorostenci vydali do Trocnova na MČR v závodu 
hasičské všestrannosti a brannosti. Družstvo ve složení Daniel Janíček, Adam Včelař, 
Matěj Kafoněk, Jakub Šejnoha a Veronika Marková (SDH Němčice) proletělo tratí jako vítr, 
s pouhými dvěma trestnými body. Tímto výkonem si výše zmínění zajistili první místo  
v kategorii smíšený dorost a titul mistra ČR pro rok 2026. Gratulujeme také družstvu 
dorostenců z Velkých Opatovic, které ovládlo svoji kategorii. 
 

Prvním závodem letošní sezony pro mládež byl závod v běhu na 60 m s překážkami              
na Lipůvce. O týden později, 25. dubna, pokračovali mladí hasiči v Újezdě u Kunštátu také  
v běhu na 60 m s překážkami. Odpoledne trať patřila dorostencům, kteří se zde utkali  
v disciplíně běh na 100 m s překážkami. 
 

Děkujeme občanům za hojnou podporu a vysokou účast na akci Pouťové posezení a na 
pálení čarodějnic. Vaší podpory si velmi vážíme a budeme se na vás těšit na dalších akcích 
v průběhu roku. 
 

Srdečně zveme občany a příznivce požárního sportu na závody zařazené do okresní 
ligy mládeže a dorostu. Tyto bude náš sbor pořádat na hasičské zahradě 9. a 10. 
května 2026. 
 
Orel Bořitov 
Moc děkujeme všem návštěvníkům jarních dílniček za hojnou účast a podporu této dětské 
akce. Osm pečlivě připravených stanovišť během odpoledne navštívilo více než 80 dětí  
a za doprovodu rodičů a asistence vedoucích stanovišť vytvořili mnoho dekorací s jarní 
tématikou. Těšit se na Vás budeme opět před Vánocemi, a to v sobotu 12.12.2026. 
 
ŘÍZENÁ DEGUSTACE RUMŮ na Orlovně 
Srdečně vás zveme na jedinečný večer plný chutí a vůní prémiových rumů. 
📅📅 Sobota 16. května 2026 v 19.00 
📍📍 Orlovna Bořitov (orelský sklep) 
💰💰 Vstupné: 1000 Kč 
��� Počet míst je omezen – rezervace na: 775 467 218 (Tomáš Sedláček) 

 
Co vás čeká: 

• 8 prémiových rumů v ceně vstupenky  
• Něco k zakousnutí během degustace (párování s čokoládou, slanými pochutinami 

i ovocem) 
• Káva  
• Večeře  
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Program degustace: 
Během řízené degustace ochutnáte 8 pečlivě vybraných vzorků rumů. Postupně poznáte 
jejich aroma, chuť, barvu i tzv. dokončení (finish). 
Dozvíte se také zajímavosti o historii, rozmanitosti chutí a vůní těchto jedinečných 
destilátů. 
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Farnost Bořitov 
Nové lavice v kostele v Bořitově 
Po delší době nejistoty se podařilo dotáhnout do úspěšného konce záměr získání „nových“ 
kostelních lavic pro bořitovský kostel. Lavice, které měly původně dorazit již v roce 2024 
z rakouského Gablitzu, zdržely nečekané komplikace spojené s památkovou ochranou 
tamní kaple a následným soudním řízením. 
S radostí nyní můžeme oznámit, že v dubnu 2026 se situace vyřešila a lavice byly úspěšně 
převezeny do Bořitova. Nahrazují tak původní lavice, které byly již ve velmi špatném 
technickém stavu, k čemuž přispělo i jejich opakované přemisťování během obnovy fresek. 
V následujících týdnech se plánuje obnova pódia pod lavicemi, aby bylo možné jejich 
bezpečné a rovné usazení. Zpětná montáž topení proběhne později, před nadcházející 
zimní sezónou. 
Děkujeme všem, kteří se na celém procesu podíleli – ať už organizačně, fyzickou pomocí, 
nebo podporou a trpělivostí během dlouhého čekání. Velmi si vážíme i podpory ze strany 
obce a všech, kterým záleží na důstojném prostředí našeho kostela. 
Věříme, že nové lavice přispějí k většímu pohodlí i celkově lepšímu dojmu z tohoto 
významného místa v naší obci. 
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Noc kostelů v Bořitově: Odvaha vstoupit 
V pátek 29. května 2026 se bořitovský kostel opět zapojí do celostátní akce Noc kostelů, 
která letos nese téma Odvaha. Ta může mít mnoho podob – někdy znamená vystoupit  
ze své jistoty, jindy se zastavit a naslouchat, nebo třeba jen udělat první krok a vstoupit  
do prostoru, který běžně míjíme. 
Po několika letech se tak kostel znovu otevře široké veřejnosti pro večer plný hudby, ticha  
i poznávání. Program nabídne vystoupení nevidomé klavíristky a zpěvačky Ráchel 
Skleničkové s hudebním doprovodem, varhanní koncert i komentované prohlídky. 
Při nich bude možné blíže poznat jedinečné románské fresky, které patří k nejcennějším 
prvkům kostela. V posledních letech jsou postupně odkrývány a zkoumány – nedávno byla 
objevena další část maleb u křtitelnice, přičemž některé fragmenty jsou malovány přímo na 
kamenném zdivu, což je poměrně vzácné. Tyto malby tak i po staletích stále odhalují nová 
překvapení a svědectví o historii tohoto místa. 
Návštěvníci si při této příležitosti budou moci také prohlédnout nově získané kostelní lavice. 
Plakát s přesným programem bude zveřejněn v následujících dnech. Srdečně zveme 
všechny – místní i přespolní, věřící i hledající – aby se přišli na chvíli zastavit. 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klub důchodců 
• Klub důchodců Bořitov připomíná odjezd autobusu – Flória Kroměříž ve čtvrtek 7.5. 2026 

v 8 hodin ze zastávky od bývalé prodejny Manga. 
 

• Klub důchodců Bořitov připomíná odjezd autobusu na zájezd – Zlín a okolí v úterý 
19.5.2026 a pátek 29.5.2026 vždy v 7 hodin ze zastávky od bývalé prodejny Manga. 
 

• Lázně Slatinice u Olomouce odjezd autobusu z Bořitova v pondělí 18.5. 2026 ze zastávky 
od bývalé prodejny Manga v 9.30 hodin. 
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  Kulturní komise 
V dubnu jsme se sešli hned při dvou společných 
akcích. 
Nejprve jsme narychlo uspořádali úklid okolí obce, 
který nás mile překvapil účastí i nadšením dětí. 
Potěšily nás i pozitivní ohlasy účastníků a zaznělo, 
že by podobné akce uvítali i častěji. Ještě jednou 
moc děkujeme všem, kteří dorazili a přiložili ruku       
k dílu. Už teď víme, že příště akci naplánujeme           
s větším předstihem, aby se mohl zapojit ještě větší 
počet lidí. 
Druhou akcí byl výlet do Prahy s večerním 
muzikálem Tarzan. Vyšlo nám krásné počasí, každý 
si užil město po svém a představení bylo plné 
energie, emocí a skvělých hereckých výkonů. 

 
 
 

Kulturní komise srdečně zve všechny děti i jejich rodiče a prarodiče na DĚTSKÝ DEN plný 
pohádek, zábavy a kouzel, který se bude konat v sobotu 30.5.2026 na náměstí U Václava.  
Od 14.00 do 15.30 hodin se náměstí promění v kouzelnou „Cestu za králem“. Pro děti 
bude připravena dobrodružná stezka se čtyřmi stanovišti, na kterých se setkají                            
s pohádkovými bytostmi. Na každém 
stanovišti splní úkol a za odměnu získají 
nápovědu v podobě razítka či písmenka              
do své kartičky. Pokud se jim podaří 
uhádnout díky nápovědám jednoduchou 
hádanku u krále, dostanou zaslouženou 
odměnu z královské truhly. 
V tuto dobu budou pro děti připraveny také 
doprovodné aktivity – malování na obličej, 
zaplétání copánků, skákací hrad nebo 
kreativní koutek. 
Od 15.30 do 16.30 hodin se pak můžete 
těšit na zábavný program „Pohádkové 
kouzlování s Jirkou Hadašem“, který jistě 
nadchne malé i velké diváky. 
Věříme, že si společně užijeme krásné 
odpoledne plné radosti, smíchu                       
a pohádkové atmosféry.  
Na všechny děti se moc těšíme!  
(Program se uskuteční za každého počasí; 
v případě horších podmínek se přesouvá 
na Orlovnu.) 
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TJ Sokol Bořitov 

Prezentace závodníků je v neděli 24. května od 10.00 hodin před OÚ Bořitov. 
Zahájení závodů v 10.20 hodin, začínáme od nejmladší kategorie. 

Jednotlivé kategorie se dělí: na a) chlapci a na b) dívky 
Po odjetí 1. části závodu, ročníků 2024-2018, bude následovat její vyhodnocení 
s předáním medailí a cen. Po odjetí zbývajících kategorií, a vyhodnocení jejich 

výsledků, bude do 13 hod. závod ukončen. 
Pořadatelé si vyhrazují právo změny kategorií dle počtu přihlášených závodníků.  

Závodník startuje na vlastní nebezpečí a musí mít sportovní přilbu. 
Pro závodníky je připraveno občerstvení a dárky, závodníci na 1. až 3. místě obdrží 

diplomy, medaile, poháry a věcné ceny. 
Zveme všechny děti a mládež k účasti na závodech. 

 

„O mistra Bořitova“ 

TJ SOKOL 
 zve na 56. ročník cyklistických závodů 
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Vypsané soutěžní kategorie cyklistických závodů: 
 

Pořadí Rok narození  Kategorie závodu   Délka závodu 
  1.  2024    Odrážedla a) b)   50 m 
  2. 2023    Odrážedla a) b)   50 m 
  3. 2022    Odrážedla a) b)   50 m 
  4. 2021    Kola a) b)    100 m 
  5. 2020    Kola a) b)    200 m 
  6. 2019    Kola a) b)    300 m 
  7. 2018    Kola a) b)    400 m 
  8. 2017    Kola a) b)    500 m 
  9. 2016    Kola a) b)    500 m 
10. 2015-2013   Kola 1x kolem Bořitova a) b) 1200 m 
11. 2012-2009   Kola 2x kolem Bořitova a) b) 2400 m 
 
 
 
Oddíl kopané 

Zprávy z oddílu kopané 
Výsledky mistrovských utkání v kopané 

Muži A, 8. liga – Jaro 2026 
17. kolo Ne 29.3. 2026 
Bořitov – Lipůvka 2 : 0 (2 : 0) 
Branky: Vorlický M., Vorlický J. 
18. kolo Ne 5.4. 2026 
Kořenec – Bořitov 1 : 8 (1 : 3) 
Branky: Vorlický J., Bohatec V., Vorlický M. 2x, Alexa Š., Dovrtěl J. 2x, Daška D. 
19. kolo Ne 12.4. 2026 
Bořitov – Ostrov 3 : 0 Kontumačně 
20. kolo So 18.4. 2026 
Ráječko B – Bořitov 2 : 3 (0 : 2) 
Branky: Vorlický J., Daška D., Vorlický M. 
21. kolo So 25.4. 2026 
Bořitov – Drnovice 7 : 0 (2 : 0) 
Branky: Daška D., Dovrtěl J., Vorlický M. 2x, Nguntual Tum Thang, Vorlický J., Modrák K. 

 
 
 

Okresní pohár – Agris Cup - semifinále 
Pá 8.5. 2026, 16.30 hod. 
Bořitov – Ráječko B  

 
 
 

Výsledky mistrovských utkání v kopané 
Muži B, 9. liga – Jaro 2026 – Nadstavba 1.-8. místo 

13. kolo Ne 29.3. 2026 
Bořitov B – Lažany 1 : 3 (1 : 2) 
Branka: Ostrý Z. (PK) 



10 
 

14. kolo Ne 5.4. 2026 
FSA Kras - Bořitov B 2 : 2 (1 : 1) 
Branky: Majer L., Petrů V. 
1N. kolo So 25.4. 2026 
Boskovice/Letovice C - Bořitov B 6 : 0 (3 : 0) 
 

 
 
 

Výsledky mistrovských utkání v kopané 
Mladší žáci – Jaro 2026 – Nadstavba 9.-16. místo 

12. kolo St 1.4. 2026, 17.00 hod., hřiště Drnovice 
Bořitov/Žijeme hrou C – Olešnice 4 : 1 
13. kolo So 4.4. 2026, 17.00 hod., hřiště UT Boskovice 
Boskovice/Letovice C - Bořitov/Žijeme hrou C 3 : 6 
14. kolo Čt 9.4. 2026, 17.00 hod. hřiště Bořitov 
Bořitov/Žijeme hrou C – Vrchovin/Protivanov 2 : 4 
1N. kolo Ne 26.4. 2026, 16.30 hod. hřiště Drnovice 
Bořitov/Žijeme hrou C – Blansko B 5 : 2 

 
 

 
Zdravotnictví 
MUDr. Pejchalová - dovolená 4.5. – 15.5.2026 
4.5. – 7.5.2026 – ordinace zcela uzavřena, zastupuje MUDr. Daniel Mesároš, Lomnice, nám. 
Palackého 3, pouze pro akutní případy a po předchozím tel. objednání na tel. 778 442 942 
11.5. – 15.5.2026     - přítomna pouze sestra 
V akutních případech zastupuje MUDr. Daniel Mesároš, Lomnice, tel. 778 442 942 
 
Ordinace MUDr. Pejchalové má opět k dispozici návštěvní službu zdravotní sestřičky přímo 
u vás doma. Rádi vám tak zajistí potřebnou péči v pohodlí vašeho domova. Zároveň stále 
přijímají nové pacienty k registraci. 
 
 
MUDr. Lepková - dovolená pondělí 4.5.2026 - zastupuje ordinace MUDr. Pavla Zukala, 
Lipůvka 277, po předchozí telefonické domluvě na čísle 516 431 504. 
 
 
Lékárna Černá Hora - dovolená čtvrtek 30.4. a v pondělí 4.5. 2026. 
 
 
Praktik Lysice 
Očkujeme proti klíšťové meningoencefalitidě. Vakcína je u nás dostupná všem, očkujeme     
i neregistrované zájemce. Pro lidi 50 let a starší je vakcína plně hrazena ze zdravotního 
pojištění, mladší u nás zaplatí 1200 Kč/dávku, avšak většina pojišťoven refunduje                 
cca 700-1000 Kč proti doloženému potvrzení. Optimální je objednání předem přes on-line 
systém, telefonicky nebo emailem, https://praktik-lysice.cz/. 
 
 
 

https://praktik-lysice.cz/
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Společenská rubrika 
Naši jubilanti v měsíci květnu 2026 
Všem občanům, kteří v tomto měsíci oslaví významné životní 
jubileum, přejeme všechno nejlepší, hodně zdraví a životní pohody.  
 
 
 
 
 
Rozpis pohotovostních služeb stomatologů – květen 2026 (8 – 13 hod.) 
 
  1.5. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  2.5. MUDr. Pernicová Libuše Boskovice, Růžové nám. 2458/16  774 177 804 
  3.5. MUDr. Křížová Romana Knínice u Boskovic, 330 774 844 735 
  8.5. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
  9.5. MUDr. Kulhánková Emilie Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 
10.5. MUDr. Kutlíková Tatiana Boskovice, Růžové nám. 2345/12 602 882 007 
16.5. MUDr. Loskot Pavel Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 
17.5. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
23.5. MUDr. Mikulášková Miroslava Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 
24.5. MUDr. Nečasová Lucie Blansko, ZŠ TGM, Rodkovského 2 607 812 963 
30.5. MUDr. Ševčíková Radomíra  Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 
31.5. MUDr. Paděrová Miroslava Šebetov, 117  516 465 452 

 
Od 1. ledna 2026 mohou pacienti s akutními stomatologickými problémy využívat zubní 
pohotovost ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně. Zubní pohotovost bude k dispozici 
přímo v areálu na Pekařské, v nově zrekonstruované budově S v blízkosti Hybešovy ulice, 
Pacienty obslouží hned dvě ambulance, a to ve všední dny od 16 do 21 hodin                           
a o víkendech od 8 do 18 hodin. 
Personální obsazení zajistí z velké míry lékaři a zdravotnický personál přímo z fakultní 
nemocnice, provozní doba se ještě může upravit na základě počtu a zájmu pacientů. 
Nejbližší vstup pro pěší je možný vchodem z ulice Hybešova, který se bude zavírat až o půl 
desáté, automobilem pak vjezdem z Mendlova náměstí. 
 
 
 
PŘINES – VYMĚŇ – ODNES  (VŠE ZDARMA) 
Akce se koná v neděli 17. května 2026 od 8.30 do 14.00 hodin v sále Hasičky. 
 
SWAP je ideální možnost vyřadit své nepotřebné věci a darovat je ostatním. Na 
oplátku máte možnost si vybrat z věcí, které donesli ostatní a zdarma si je odnést. 
 

Můžete přinést: oblečení a obuv, kosmetiku, potřeby do domácnosti, bižuterii,  
živé i umělé rostliny, hračky, knihy. 

 

Nevyhovující věci (roztrhané, obarvené, poškozené …) budou vráceny majiteli. 
 
                                                                                                       
 
 
                                                                                                                        TISK: www.TISKFIALA.cz 
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